Информация о дате, месте и времени проведения конкурса по формированию кадрового резерва в Департаменте бюджета и финансов Смоленской области
Второй этап конкурса по формированию кадрового резерва для замещения должностей государственной гражданской службы Смоленской области будет проведен 2 июня 2023 года в 10 часов 00 минут по адресу: г. Смоленск, пл. Ленина,  д. 1, (Дом Советов, конференц-зал (5-й этаж). 
I. Список граждан и гражданских служащих, допущенных к участию в конкурсе по формированию кадрового резерва для замещения должности государственной гражданской службы Смоленской области заместитель начальника казначейского управления-начальник отдела исполнения бюджета по расходам: 

1. Данилова Ольга Александровна.
2. Дубовик Валерия Владимировна.
3. Курганова Наталья Сергеевна. 
4. Нечухаев Игорь Александрович.
II. Список граждан и гражданских служащих, допущенных к участию в конкурсе по формированию кадрового резерва для замещения должности государственной гражданской службы Смоленской области консультанта отдела операционно-кассового обслуживания казначейского управления:
1. Балабаева Екатерина Алексеевна.
1.   Жукова Юлия Михайловна
 3. Кириевская Галина Владимировна.
 4. Новикова Полина Сергеевна.    
 5. Полозова Оксана Викторовна.
 6. Чулова Марина Егоровна.
III.  Список граждан и гражданских служащих, допущенных к участию в конкурсе по формированию кадрового резерва для замещения должности государственной гражданской службы Смоленской области главного специалиста отдела исполнения бюджета по расходам казначейского управления:

1. Косенкова Юлия Александровна.
2. Костенок Инна Олеговна.
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Конкурс по формированию кадрового резерва для замещения должности начальника казначейского управления не состоялся в связи с отсутствием претендентов.

