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О составлении и представлении годовой бюджетной отчетности, годовой консолидированной бухгалтерской отчетности государственных бюджетных и автономных учреждений главными администраторами средств областного бюджета за 2023 год

	
Составление (формирование) главными распорядителями средств областного бюджета, главными администраторами доходов областного бюджета, главными администраторами источников финансирования дефицита областного бюджета (далее - главные администраторы средств областного бюджета) бюджетной отчетности, а также консолидированной бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений, в отношении которых они осуществляют полномочия учредителя, за 2023 год и представление указанной отчетности в Министерство финансов Смоленской области (далее – Министерство) осуществляется в соответствии с требованиями Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н с  учетом изменений, внесенных приказом Минфина России от 07.11.2023 № 180н  (далее -  Инструкции № 191н),  Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н с учетом изменений, внесенных приказом Минфина России от 13.10.2023 № 164н (далее – Инструкции № 33н), совместного письма Министерства финансов Российской Федерации и Федерального казначейства от 11.01.2024 № 02-06-06/950 и № 07-04-05/02-253             «О дополнительных критериях по раскрытию информации при составлении и представлении годовой бюджетной отчетности, годовой консолидированной бухгалтерской отчетности государственных бюджетных и автономных учреждений главными администраторами средств федерального бюджета за 2023 год», в сроки, установленные приказом Министерства от 22.12.2023 № 34 «О сроках представления главными распорядителями средств областного бюджета сводной месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности об  исполнении областного бюджета, сводной месячной, квартальной  и годовой бухгалтерской отчетности областных бюджетных и автономных учреждений в 2024 году в Министерство  финансов Смоленской области».
	Кроме того, при составлении годовой бюджетной и бухгалтерской отчетности за 2023 год в целях обеспечения единого подхода к отражению в отчетности операций по учету доходов будущих периодов, по консолидации показателей при расчетах между учредителями и бюджетными (автономным) учреждениями, операций  по предоставлению (получению) межбюджетных трансфертов, необходимо  обратить  внимание  на письма  заместителя Губернатора Смоленской области – начальника Департамента бюджета и финансов Смоленской области от 30.08.2022 № Исх - 04/00251  «Об особенностях отражения в учете и бюджетной (бухгалтерской) отчетности операций с применением счета «Доходы будущих периодов», от 01.12.2022  № Исх - 05-50/83390 «О консолидации показателей при расчетах между главными распорядителями бюджетных средств, осуществляющих функции и полномочия учредителя в отношении государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений и государственными (муниципальными) бюджетными и автономными учреждениями при составлении бюджетной и бухгалтерской отчетности» и на методические рекомендации по отражению в бюджетном учете операций по предоставлению (получению) межбюджетных трансфертов, а также по признанию доходов (расходов) от межбюджетных трансфертов с условиями, рассмотренных на заседании Методического совета по бухгалтерскому (бюджетному) учету и отчетности при Департаменте бюджета и финансов Смоленской области  30.05.2022.
В случае если все показатели, предусмотренные формой бюджетной и бухгалтерской отчетностью, не имеют числовых значений, такая форма отчетности не составляется, информация о чем подлежит отражению в пояснительной записке к бюджетной и бухгалтерской отчетности за отчетный период. В программном комплексе «Свод-Смарт» формы бюджетной и бухгалтерской отчетности, не имеющие числовых значений показателей и не содержащие пояснения, формируются и представляются с указанием отметки (статуса) – «показатели отсутствуют».
В целях составления годовой бюджетной (бухгалтерской) отчетности проводится инвентаризация активов и обязательств в сроки и в порядке, установленными субъектом отчетности в рамках формирования его учетной политики. В рамках проведения инвентаризации в целях составления годовой бюджетной отчетности за 2023 год необходимо, в том числе, обеспечить синхронизацию показателей бюджетного учета с данными государственных реестров и (или) информационных систем (например, Единый государственный реестр юридических лиц, Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей, Единый государственный реестр недвижимости), а также с данными реестров акционеров обществ.							Раскрытие данных об активах (в том числе объектах незавершенного строительства, вложениях в объекты недвижимого имущества), обязательствах, финансовых результатах, иных объектах бухгалтерского учета, в том числе учитываемых на забалансовых счетах Рабочего плана счетов субъекта учета, Рабочего плана счетов при централизации учета, в годовой бюджетной отчетности осуществляется с учетом существенных событий после отчетной даты (пункт 2 федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «События после отчетной даты», утвержденного приказом Минфина России от 30.12.2017 № 275н (далее - СГС «События после отчетной даты»), к которым относятся в том числе завершение после отчетной даты процесса оформления государственной регистрации права собственности (права оперативного управления), который был инициирован в отчетном периоде, и изменение кадастровых оценок стоимости земельных участков по состоянию на 01.01.2024, отраженной в документах, полученных после отчетной даты.			Дополнительно к событиям после отчетной даты, указанным в пункте 7 СГС «События после отчетной даты», к раскрытию в бюджетной отчетности за 2023 год подлежит информация о:
- результатах инвентаризации, проведенной в целях составления годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности за 2023 год, оформленных Актами о результатах инвентаризации (ф. 0504835), подписанными в 2024 году;				- о корректировке данных бюджетного учета по результатам сверки показателей финансовых вложений с данными соответствующих реестров акционеров обществ, полученным после отчетной даты по состоянию на 01.01.2024, но до срока представления отчетности.	В случае, если для соблюдения сроков представления бюджетной отчетности и (или) в связи с поздним поступлением первичных учетных документов (например, документов, подтверждающих государственную регистрацию прав на недвижимое имущество, документов, подтверждающих необходимость корректировки данных бюджетного учета о финансовых вложениях (акциях, долях участия), документов, подтверждающих изменение кадастровой стоимости земельного участка) информация о событии после отчетной даты не используется при формировании балансовых показателей отчетности, информация об указанном событии и его оценке в денежном выражении подлежит раскрытию при представлении бюджетной отчетности в  информация об указанном событии и его оценке в денежном выражении подлежит раскрытию в Таблице №14 Раздела 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности» Пояснительной записки (ф. 0503160) Раздела 4 «Анализ показателей отчетности учреждения» Пояснительной записки        (ф.0503760).
В случае, если все показатели, предусмотренные формой бюджетной (бухгалтерской) отчетности не имеют числового значения, информация подлежит отражению в таблице № 16 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» или Таблице № 12 «Прочие вопросы деятельности учреждения» по строке «Перечень форм отчетности, не включенных в состав бюджетной отчетности  и бухгалтерской отчетности ввиду отсутствия числовых значений показателей» к Пояснительным запискам ф. 0503160 и ф.0503760 соответственно.
Описание отклонений от установленных для бюджетной (бухгалтерской) отчетности контрольных соотношений осуществляется в разделе 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» Пояснительной записки  (ф.0503160) В Таблице №16 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» по  строке  050 «Иной показатель» и разделе 5 «Прочие вопросы деятельности учреждения»  Пояснительной записки (ф. 0503760) в Таблице №12 «Прочие вопросы деятельности учреждения» по строке 030 «Иной показатель».
I. Бюджетная отчетность за 2023 год представляется главными администраторами средств областного бюджета в Министерство в составе следующих форм:
- Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130).
Правила ведения бюджетного учета не предполагают наличие кредитовых остатков по счету 120600000 «Расчеты по выданным авансам»,                                  по счетам   121005000 «Расчеты с прочими дебиторами», дебетовых остатков по счетам 130100000 «Расчеты с кредиторами по долговым обязательствам», 130200000 «Расчеты по принятым обязательствам», 130400000 «Прочие расчеты с кредиторами», таким образом наличие показателей по указанным счетам, формирующим показатели по соответствующим строкам Баланса (ф. 0503130), со знаком «минус» является недопустимым.
 Дебиторская задолженность по расходам, в отношении которой получателем бюджетных средств осуществляются мероприятия по восстановлению расходов бюджета (возврату в бюджет ранее произведенных расходов), в том числе по произведенным в рамках государственных (муниципальных) контрактов, соглашений, предварительным оплатам, подлежащим возврату контрагентом в случае расторжения контрактов (соглашений), по восстановлению в бюджет расходов бюджета по результатам претензионной работы, в том числе возврату излишне выплаченной заработной платы, задолженности сотрудников, в том числе уволенных, по подотчетным суммам, в составе показателей счета 120600000 «Расчеты по выданным авансам», 120800000 «Расчеты с подотчетными лицами» не отражается и подлежит отражению по состоянию на 1 января 2024 г. по счету            1 13 02991 01 XX00 130 120936000 "Расчеты по доходам бюджета от возврата дебиторской задолженности прошлых лет". Показатели активов и обязательств в Балансе (ф. 0503130) представляются с подразделением на долгосрочные (внеоборотные) и краткосрочные (оборотные) с учетом критериев отнесения активов и обязательств к краткосрочным, определенных пунктами 27 и 28 федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Представление бухгалтерской (финансовой) отчетности», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016 № 260н;
- Справки (ф. 0503125) по счетам 130406000 «Расчеты с прочими кредиторами», 140120241 «Расходы на безвозмездные перечисления государственным (муниципальным) учреждениям», 140120281 «Расходы на безвозмездные перечисления капитального характера государственным (муниципальным) учреждениям», 140110189 «Иные доходы», 140110191 «Доходы от безвозмездных неденежных поступлений текущего характера от сектора государственного управления и организаций государственного сектора», 140110195 «Доходы от безвозмездных неденежных поступлений капитального характера от сектора государственного управления и организаций государственного сектора», 120551561 «Увеличение дебиторской задолженности по поступлениям текущего характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», 120551661 «Уменьшение дебиторской задолженности по поступлениям текущего характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», 120561561 «Увеличение дебиторской задолженности по поступлениям капитального характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», 120561661 «Уменьшение дебиторской задолженности  поступлениям капитального характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», 120651561 «Увеличение дебиторской задолженности по перечислениям текущего характера другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации», 120651661 «Уменьшение дебиторской задолженности по перечислениям текущего характера другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации», 120654561 «Увеличение дебиторской задолженности по перечислениям капитального характера другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации», 120654661 «Уменьшение дебиторской задолженности по перечислениям капитального характера другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации», 130251831 «Уменьшение кредиторской задолженности текущего характера по перечислениям другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации», 130251000 «Расчеты по перечислениям текущего характера другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации», 130254831 «Уменьшение кредиторской задолженности по перечислениям капитального характера другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации», 130254000 «Расчеты по перечислениям капитального характера другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации», 130305000 «Расчеты по прочим платежам в бюджет», 130305731 «Увеличение кредиторской задолженности по прочим платежам в бюджет», 130305831 «Уменьшение кредиторской задолженности по прочим платежам в бюджет», 140110151 «Доходы от поступлений текущего характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», 140110161 «Доходы от поступлений капитального характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», 140120251 «Расходы на перечисления текущего характера другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации», 140120254 «Расчеты по перечислениям капитального характера другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации»,  120651000 «Расчеты по перечислениям текущего характера  другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации», 120654000  «Расчеты по перечислениям капитального характера другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации», 120551000 «Расчеты по поступлениям текущего характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», 120561000 «Расчеты по поступлениям капитального характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» и кредитовых остатков на счетах 140141151 «Доходы будущих периодов к признанию в текущем году от поступлений текущего характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», 140149151 «Доходы будущих периодов к признанию в очередные года от поступлений текущего характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», 140141161 «Доходы будущих периодов к признанию в текущем году от поступлений капитального характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», 140149161 «Доходы будущих периодов к признанию в очередные года от поступлений капитального характера от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации». 
В целях формирования Справки (ф. 0503125) к взаимосвязанным показателям по консолидируемым расчетам не относятся показатели, сформированные при отражении объектов аренды на льготных условиях.
Справки (ф. 0503125) по счетам 140110189, 114010191, 140110195 в части межведомственных расчетов заполняются  по КБК доходов 2 07 10020 02 0000 194  «Безвозмездные межведомственные неденежные поступления (бюджеты субъектов Российской Федерации)», в части межбюджетных расчетов  по КБК доходов 2 07 10020 02 0000 196  «Безвозмездные межбюджетные неденежные поступления в бюджеты субъектов Российской Федерации». 
Справки (ф. 0503125) по счетам 140120241, 140120281 в части межведомственных расчетов заполняются  по КБК расходов ХХХХ 0000000000 804; по счетам 140120251, 140120254  в части межбюджетных расчетов по КБК расходов ХХХХ 0000000000 806.
Перед составлением Справок (ф. 0503125) должна быть произведена сверка взаимосвязанных показателей по консолидируемым расчетам (п.23 Инструкции № 191н);
- Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110). При отражении показателей по номерам счетов аналитического учета счета 140110100 «Доходы экономического субъекта» и 140120000 «Расходы текущего финансового года» в Справке (ф. 0503110) следует обратить внимание на соответствие отраженных в бюджетном учете операций положениям письма Минфина России от 27.09.2022 № 02-07-07/93188 «О порядке отражения в бухгалтерском учете безвозмездных неденежных поступлений и передач», а также таблице соответствия аналитической группы подвида доходов бюджетов и  статей (подстатей) классификации операций сектора государственного управления  и таблице соответствия видов расходов классификации расходов бюджетов  и статей (подстатей) классификации операций сектора государственного управления, доведенных письмом Департамента бюджета и финансов Смоленской области от 08.11.2022 № Исх-05-50/83202 .
-  Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121);
-  Отчет о движении денежных средств (ф. 0503123);
- Отчет об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127). В разделе 2 Отчета (ф. 0503127) недопустимо отражение минусовых значений по восстановленным на счетах получателей бюджетных средств сумм дебиторской задолженности прошлых лет, так как указанные восстановления в обязательном порядке подлежат перечислению получателями бюджетных средств в доход соответствующего бюджета. При этом сумма поступлений от восстановления дебиторской задолженности прошлых лет подлежит отражению соответствующим администратором доходов бюджета таких поступлений в графе 5 раздела 1 Отчета (ф. 0503127) в положительном значении по соответствующему коду вида доходов 000 1 13 02000 00 0000 130 «Доходы от компенсации затрат государства» .
- Отчет о бюджетных обязательствах (ф. 0503128);
Пояснительная записка (ф. 0503160) в разрезе следующих разделов:
Раздел 1 «Организационная структура субъекта бюджетной отчетности», включающий:
- Сведения о направлениях деятельности (Таблица № 1) оформляется получателем бюджетных средств, администратором источников финансирования дефицита бюджета, администратором доходов бюджетов. В составе сводной Пояснительной записки (ф. 0503160). Таблица № 1 главными администраторами средств областного бюджета не составляется и  в Министерство не представляется;
- Сведения об организационной структуре субъекта бюджетной отчетности (Таблица №11);
иную информацию, оказавшую существенное влияние и характеризующую организационную структуру субъекта бюджетной отчетности за отчетный период, не нашедшую отражения в таблицах и приложениях.
Раздел 2 «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности», включающий:
- Сведения о результатах деятельности субъекта бюджетной отчетности (Таблица №12);
иную информацию, оказавшую существенное влияние и характеризующую результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности за отчетный период, не нашедшую отражения в таблицах и приложениях, включаемых в раздел
Раздел 3 «Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности», включающий:
- Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете (Таблица № 3);
- Сведения об исполнении бюджета (ф. 0503164): 
Раздел 1. «Доходы бюджета». Отражение показателей осуществляется без формирования промежуточных итогов по группированным кодам бюджетной классификации (по наиболее детализированным КБК). При отсутствии прогноза, показатели отражаются в структуре ф.0503127. В случае превышения показателей графы 3 «Утвержденные бюджетные назначения (прогнозные показатели)»  над графой 5 «Исполнено»,  показатель отклонений в графе 7 «Показатели исполнения» указывается с «минусом». В графе 9 «Причины отклонений от планового процента» приводится факторный анализ отклонения фактического исполнения доходов от прогноза поступлений, графа 8 «Код причин отклонений от планового процента» не заполняется. 
Раздел 2 «Расходы бюджета». Отражаются показатели, исполнение по которым составило менее 95 процентов по состоянию на 01.01.2024 от утвержденных годовых значений. Графа 1 «Код бюджетной классификации» формируется в разрезе кода главы по БК, кодов разделов, подразделов, программной (непрограммной) целевой статьей расходов бюджетов  бюджетной классификации Российской Федерации. В графах 8 и 9 отражается код и наименование причин отклонений. Указание в графе 8 кода причины «99 - Иные причины» допустимо, в случае если иные причины, приведенные в перечне причин в пункте 163 Инструкции № 191н, не отвечают принципу существенности (не в полной мере характеризуют отклонения фактических показателей от плановых). В случае наличия нескольких причин, повлиявших на наличие отклонений, указывается код причины, оказавшей наибольшее влияние.
Раздел 3. «Источники финансирования дефицита бюджета» показатели отражаются в разрезе кода главы по БК, кодов групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицита бюджета в части аналитических групп видов источников финансирования дефицитов бюджетов без промежуточных итогов. Поступления отражаются на основании плановых (прогнозных) показателей, установленных на финансовый год с учетом изменений; выбытия на основании данных бюджетных ассигнований по выплатам источников финансирования дефицита бюджета, утвержденных бюджетной росписью на текущий финансовый год. В графе 9 приводится анализ отклонения фактического исполнения источников финансирования дефицита от прогноза поступлений или  утвержденных назначений, графа 8 не заполняется.
-  Сведения о целевых иностранных кредитах (ф. 0503167);
- Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности (Таблица №13). В Таблице приводится детальное описание причин отклонений от плановых показателей в части доходов, расходов, источников финансирования дефицита (с учетом принципа существенности);
иную информацию, оказавшую существенное влияние и характеризующую результаты исполнения бюджета субъектом бюджетной отчетности за отчетный период, не нашедшую отражения в таблицах и приложениях, включаемых в раздел, в том числе информацию о ходе реализации государственными бюджетными и автономными учреждениями национальных проектов (программ), комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры (региональных проектов в составе национальных проектов) за счет средств субсидии на иные цели и субсидии на цели осуществления капитальных вложений.
Раздел 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности», включающий:
- Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168). В Сведениях              (ф. 0503168) информация представляется раздельно по имуществу, составляющему государственную казну Смоленской области и по иному имуществу;
- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169) раздельно по видам деятельности. Раздел 2 Сведений (ф.0503169) заполняется по контрагентам, у которых показатели просроченной дебиторской или кредиторской задолженности составляют 100 000 рублей и более.
Отражение задолженности по возврату в бюджет неиспользованных остатков субсидии на иные цели и на капитальные вложения отражается последним  рабочим днем отчетного финансового года у учредителя по дебету 120553562 (120563562) и кредиту 120641662 (120681662, 120673662); у бюджетного (автономного) учреждения по дебету  540141152,  (5, 6) 40141162) и кредиту (5,6) 30305731.
В случае отсутствия в Приказе Минфина России от 17.05.2022  № 75н кодов классификации доходов бюджетов для начисления возвратов межбюджетных трансфертов, подлежащих перечислению в 2024 году, в Сведениях (ф. 0503169) отражается код классификации доходов бюджетов согласно Приказу Минфина России от 01.06.2023 № 80н. 
Необходимо обратить внимание при отражении операций по расчетам по единому налоговому платежи  на недопустимость отражения дебетовых остатков по счету 130315000 «Расчеты по единому страховому тарифу» и кредитовых остатков по счету 130314000 «Расчеты по единому налоговому платежу»;
- Причины увеличения просроченной задолженности (Таблица №15);
Кроме того информация о принятых мерах для урегулирования и снижения дебиторской и кредиторской задолженности, в том числе просроченной, приводится в текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503160).
- Сведения о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета (ф. 0503171);
- Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах (ф. 0503172);
- Сведения об изменении остатков валюты баланса (ф. 0503173);
- Сведения о доходах бюджета от перечисления части прибыли (дивидендов) государственных (муниципальных) унитарных предприятий, иных организаций с государственным участием в капитале (ф. 0503174);
- Сведения о принятых и неисполненных обязательствах получателя бюджетных средств (ф. 0503175);
- Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (ф. 0503178) отдельно по бюджетным средствам и средствам во временном распоряжении. В разделе 1 Сведений (ф. 0503178) раскрывается информация о наличии банковских счетов, открытых получателю средств бюджета, в том числе при условии нулевых остатков денежных средств по ним на начало и на конец отчетного периода. При этом отражение показателя остатка денежных средств, находящихся на счете эскроу, осуществляется по виду финансового обеспечения «3» - средства во временном распоряжении» по счету 320121000 «Денежные средства учреждения на счетах в кредитной организации» в объеме показателя предоставленных авансов по перечислению средств на счета эскроу                              (счет 120631 00X);
- Сведения о вложениях в объекты недвижимого имущества, объектах незавершенного строительства (ф. 0503190);
- Анализ показателей отчетности субъекта бюджетной отчетности (Таблица №14). В Таблице подлежит раскрытию информация о причинах изменения валюты баланса, исходя из принципа существенности;
иную информацию, оказавшую существенное влияние и характеризующую показатели бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности за отчетный период, не нашедшую отражения в таблицах и приложениях, включаемых в раздел, в том числе приводится факторный анализ выполнения государственного задания на оказание государственных услуг в подведомственных государственных бюджетных (автономных) учреждениях;  
Раздел 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности», включающий:
- Сведения об основных положениях учетной политики (Таблица № 4) оформляется получателем бюджетных средств, администратором источников финансирования дефицита бюджета, администратором доходов бюджета. В составе сводной Пояснительной записки (ф. 0503160) 4 главными администраторами средств областного бюджета не составляется и  в Министерство не представляется;
- Сведения о проведении инвентаризаций (Таблица № 6). В данной таблице подлежит отражению информация о проведенных инвентаризациях, выявленные расхождения по результатам которых учтены субъектом учета в соответствии с его учетной политикой при составлении годовой отчетности. При отсутствии расхождений по результатам инвентаризации, проведенной в целях подтверждения показателей годовой бюджетной отчетности Таблица № 6 не заполняется. Факт проведения годовой инвентаризации отражается в Таблица № 16 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности»;
- Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета (ф. 0503296);
- Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности (Таблица №16);
- иную информацию, оказавшую существенное влияние и характеризующую показатели деятельности субъекта бюджетной отчетности за отчетный период, не нашедшую отражения в таблицах и приложениях, включаемых в раздел.
Кроме того, в составе годовой отчетности представляется уточненная Справочная таблица к отчету об исполнении консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации (ф. 0503387);
II. Консолидированная бухгалтерская отчетность бюджетных и автономных учреждений, в отношении которых главные администраторы средств областного бюджета осуществляют полномочия учредителя, за 2023 год  представляется  в Министерство в составе следующих форм:
- Баланс государственного (муниципального) учреждения (ф. 0503730). Учредитель обеспечивает сверку (сопоставимость) данных, отраженных подведомственными учреждениями на счете 021006000, с показателем счета             120433000;
- Справка (ф. 0503725) -  представляются только при изменении состава получателей бюджетных средств по счетам 030406000 «Расчеты с прочими кредиторами» (230406000, 430406000, 530406000, 630406000, 730406000) в части бухгалтерских операций по изменению в течение финансового года типа казенного учреждения на бюджетное или автономное, или при изменении типа бюджетного или автономного учреждения на казенное учреждение.
Перед представлением сводных Справок (ф. 0503725) по коду счета 030406000 показатели выверяются с показателями сводных Справок (ф. 0503125) по коду счета 130406000);
- Справка по заключению учреждением счетов бухгалтерского учета отчетного финансового года (ф. 0503710);
- Отчет о финансовых результатах деятельности учреждения (ф. 0503721);
- Отчет о движении денежных средств учреждения (ф. 0503723);
- Отчет об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737) в разрезе кодов 2,4, 5, 6, 7. Показатель неиспользованных остатков субсидий на иные цели и субсидий на цели осуществления капитальных вложений, возвращенных в доход областного бюджета, сводного Отчета                   (ф. 0503737) (строка 592 раздела 3 с одновременным отражением по строке 910 раздела 4) выверяется Учредителем на соответствие показателям поступления доходов бюджета по КБК 2 18 01010 01 0000 150, 2 18 01020 01 0000 150 консолидированного Отчета (ф. 0503127) Учредителя. Показатель остатка субсидии на выполнение государственного задания в связи с его невыполнением, возвращенный в доход областного бюджета, сводного Отчета (ф. 0503737) выверяется Учредителем на соответствие показателю поступлений доходов бюджета по КБК 1 13 02992 02 0001 130 консолидированного Отчета (ф. 0503127) Учредителя;
- Отчет об обязательствах учреждения (ф. 0503738) в разрезе кодов 2, 4, 5, 6, 7;
- Пояснительная записка к Балансу учреждения (ф. 0503760) в разрезе следующих разделов:
Раздел 1 «Организационная структура учреждения», включающий:
- Сведения об основных направлениях деятельности (Таблица № 1) главными администраторами средств областного бюджета не составляется и в Министерство не представляется;
- Сведения об организационной структуре учреждения (Таблица №7) главными администраторами средств областного бюджета не составляется и в Министерство не представляется;
- иную информацию, оказавшую существенное влияние и характеризующую организационную структуру учреждения за отчетный период, не нашедшую отражения в таблицах и приложениях, включаемых в раздел;
Раздел 2 «Результаты деятельности учреждения»
- Сведения о результатах деятельности учреждения (Таблица №8) главными администраторами средств областного бюджета не составляется и в Министерство не представляется;
- иную информацию, оказавшую существенное влияние и характеризующую результаты деятельности учреждения за отчетный период, не нашедшую отражения в таблицах и приложениях, включаемых в раздел;
Раздел 3 «Анализ отчета об исполнении учреждением плана его деятельности», включающий:
- Сведения об исполнении мероприятий в рамках субсидий на иные цели и на цели осуществления капитальных вложений (ф. 0503766). В разделе 1 «Доходы учреждения» и в разделе 3 «Источники финансирования дефицита средств учреждения» отражаются детализированные показатели, по которым исполнение плановых назначений по состоянию на 01.01.2024 составило менее 95% от годовых показателей отчетного финансового года плана финансово-хозяйственной деятельности. При этом показатели графы 8 раздела 1 и 3 не заполняются, при необходимости пояснения указываются в текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503760);
- Анализ отчета об исполнении учреждением плана его деятельности (Таблица № 9) главными администраторами средств областного бюджета не составляется и в Министерство не представляется;
- иную информацию, оказавшую существенное влияние и характеризующую результаты исполнения учреждением утвержденных плана (сметы), не отраженную в таблицах (сведениях), включаемых в раздел;
Раздел 4 «Анализ показателей отчетности учреждения», включающий:
- Сведения о движении нефинансовых активов учреждения (ф. 0503768) в разрезе кодов 2, 4, 5, 6, 7;
- Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф. 0503769) в разрезе кодов 2, 4, 5, 6, 7. Показатели в разделе 2 заполняются по контрагентам, у которых показатели просроченной дебиторской задолженности составляют 100 000 рублей и более. 
Необходимо обратить внимание при отражении операций по расчетам по единому налоговому платежи  на недопустимость отражения дебетовых остатков по счету 030315000 «Расчеты по единому страховому тарифу» и кредитовых остатков по счету 030314000 «Расчеты по единому налоговому платежу;
- Сведения о финансовых вложениях учреждения (ф. 0503771);
- Сведения о суммах заимствований (ф. 0503772);
- Сведения об изменении остатков валюты баланса учреждения (ф. 0503773) отдельно по государственному заданию (КВФО 4) , по целевым средствам (КВФО 5,6)  и по приносящей доход деятельности (КВФО 2,3,7). В текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503760) подлежит раскрытию информация о причинах изменения валюты баланса, в том числе по фактам возникновения ошибок прошлых лет;
- Сведения о принятых и неисполненных обязательствах (ф. 0503775). Сводные Сведения (ф.0503775) формируются без разделения по видам финансового обеспечения.
В разделах 1 - 4 сводных Сведений (ф. 0503775) показатели формируются по номеру счета с отражением в 1 - 14 разрядах номера счета нулей; 
- Сведения об остатках денежных средств учреждения (ф. 0503779) в разрезе кодов 2, 3, 4, 5, 6, 7. При формировании Сведений об остатках денежных средств учреждения показатель по счету 021003000 «Расчеты с финансовым органом по наличным денежным средствам», 020123 000 «Денежные средства учреждения в кредитной организации в пути» отражается в структуре «00000000000000000000». В текстовой части Пояснительной записки (ф. 0503760) следует указать факторы, оказавшие влияние на размер остатков денежных средств на счетах учреждений раздельно по каждому виду деятельности;
- Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам учреждения (ф. 0503295);
- Сведения о вложениях в объекты недвижимого имущества, об объектах незавершенного строительства бюджетного (автономного) учреждения (ф. 0503790);
- Анализ показателей отчетности учреждения (Таблица № 10) главными администраторами средств областного бюджета не составляется и в Министерство не представляется;
- Причины увеличения просроченной задолженности (Таблица №11). Кроме того информация о принятых мерах для урегулирования и снижения дебиторской и кредиторской задолженности, в том числе просроченной, приводится в текстовой части Пояснительной записки  (ф. 0503760);
- иную информацию, оказавшую существенное влияние на результаты деятельности учреждения за отчетный период и характеризующую показатели бухгалтерской отчетности, не нашедшую отражения в таблицах и приложениях, включаемых в раздел.
Раздел 5 «Прочие вопросы деятельности учреждения», включающий:
 - Сведения об основных положениях учетной политики (Таблица № 4) главными администраторами средств областного бюджета не составляется  и в Министерство не представляется; 
- Сведения о проведении инвентаризаций (Таблица № 6). При отсутствии расхождений по результатам инвентаризации, проведенной в целях подтверждения показателей годовой бухгалтерской отчетности Таблица № 6 не заполняется; 
- Прочие вопросы деятельности учреждения (Таблица №12) главными администраторами средств областного бюджета заполняются строки 020 «Перечень форм отчетности, не включенных в состав бухгалтерской отчетности учреждения ввиду отсутствия числовых значений показателей» и 030 «Иной показатель» в части отражения отклонений от установленных контрольных соотношений;
 - иную информацию, оказавшую существенное влияние на результаты деятельности учреждения за отчетный период и характеризующую показатели бухгалтерской отчетности, не нашедшую отражения в таблицах и приложениях, включаемых в раздел.
Одновременно Министерство направляет для использования в работе совместное письмо Министерства финансов Российской Федерации и Федерального казначейства от 11.01.2024 № 02-06-06/950 и № 07-04-05/02-253 «О дополнительных критериях по раскрытию информации при составлении и представлении годовой бюджетной отчетности, годовой консолидированной бухгалтерской отчетности государственных бюджетных и автономных учреждений главными администраторами средств федерального бюджета за 2023 год».




                                                                                  И.А. Савина
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