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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

	


07.08.2025	      		  № 49



Об утверждении методических рекомендаций по заполнению формы s_431 для определения групп долговой устойчивости муниципальных образований Смоленской области на 2026 год


п р и к а з ы в а ю:

Утвердить прилагаемые методические рекомендации по заполнению формы s_431 для определения групп долговой устойчивости муниципальных образований Смоленской области на 2026 год.



Заместитель председателя 
Правительства Смоленской области – 
министр финансов Смоленской области                                                      И.А. Савина
	













УТВЕРЖДЕНЫ
приказом Министерства финансов Смоленской области
от           07.08.2025            №49



[bookmark: Par35]
МЕТОДИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ
 по заполнению формы s_431
 для определения групп долговой устойчивости
 муниципальных образований Смоленской области на 2026 год

1. В программном комплексе «Свод-WEB» выбрать период – «Июль 2025 года».
2. Создать отчет «s_431 Данные для проведения оценки долговой устойчивости муниципального образования Смоленской области» по следующим уровням бюджета:
- муниципальный округ;
- городской округ.
4. Данные по графе 3 «Данные отчета об исполнении бюджета за отчетный год» должны соответствовать форме 0503317G по фактическому исполнению за 2024 год.
Данные по графе 4 «Данные решения о бюджете» должны соответствовать данным решения о бюджете на 01 августа 2025 года (бюджетный цикл 2025-2027).
Показатель «Платежи на погашение долга, возникшего по состоянию на 1 января» по графе 6 «Фактический объем за отчетный год» соответствует фактическому объему погашения муниципального долга, возникшего по состоянию на 1 января 2024 года, за 2024 год без учета платежей, направленных на досрочное погашение долговых обязательств со сроками погашения после 1 января 2025 года.
Показатель «Платежи на погашение долга, возникшего по состоянию на 1 января» по графе 7 «Планируемый объем в текущем году» соответствует плановому объему погашения муниципального долга, возникшего по состоянию на 1 января 2025 года, в 2025 году без учета платежей, направляемых на досрочное погашение долговых обязательств со сроками погашения после 1 января 2026 года.
Показатель «Расходы на обслуживание долга, возникшего по состоянию на 1 января» по графе 6 «Фактический объем за отчетный год» соответствует фактическому объему расходов на обслуживание муниципального долга, возникшего по состоянию на 1 января 2024 года, за 2024 год.
Показатель «Расходы на обслуживание долга, возникшего по состоянию на 1 января» по графе 7 «Планируемый объем в текущем году» соответствует плановому объему расходов на обслуживание муниципального долга, возникшего по состоянию на 1 января 2025 года, в 2025 году.
Показатель «Объем муниципального долга на 1 января отчетного года» должен соответствовать объему муниципального долга, отраженному в муниципальной долговой книге и данным формы s_17 по состоянию на 1 января 2024 года.
Показатель «Объем муниципального долга на 1 января текущего года» должен соответствовать объему муниципального долга, отраженному в муниципальной долговой книге и данным формы s_17 по состоянию на 1 января 2025 года.
Показатель «Уровень дотационности» выбирается из справочника и принимает следующие значения:
«свыше 50%» - для муниципальных образований Смоленской области, в бюджетах которых доля дотаций из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (без учета дотаций местным бюджетам, предоставленных в целях содействия достижению и (или) поощрения достижения наилучших значений показателей, в том числе показателей социально-экономического развития муниципальных образований, и (или) поощрения за лучшие практики деятельности органов местного самоуправления) и (или) налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений в размере, не превышающем расчетного объема дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности (части расчетного объема дотации), замененной дополнительными нормативами отчислений, в течение двух из трех последних отчетных финансовых лет составляла свыше 50 процентов доходов местного бюджета, за исключением субвенций и иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с соглашениями, заключенными муниципальным районом и поселениями, а также муниципальных образований, которые не имеют годовой отчетности об исполнении местного бюджета за один год и более из трех последних отчетных финансовых лет;
«до 50%» - для муниципальных образований Смоленской области, в бюджетах которых доля дотаций из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (без учета дотаций местным бюджетам, предоставленных в целях содействия достижению и (или) поощрения достижения наилучших значений показателей, в том числе показателей социально-экономического развития муниципальных образований, и (или) поощрения за лучшие практики деятельности органов местного самоуправления) и (или) налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений от налога на доходы физических лиц в размере, не превышающем расчетного объема дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности (части расчетного объема дотации), замененной дополнительными нормативами отчислений от налога на доходы физических лиц, в течение двух из трех последних отчетных финансовых лет не превышала 50 процентов доходов местного бюджета, за исключением субвенций и иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения в соответствии с соглашениями, заключенными муниципальным районом и поселениями.
При расчете показателей за отчетный год, указанных в настоящем пункте, муниципальные округа Смоленской области указывают суммарный объем данных по району и городским и сельским поселениям, входящих в его состав.
5. После заполнения всех показателей необходимо сохранить форму и проверить ее на контрольные соотношения (внутридокументные и междокументные).
6. После проверки, форма выводится на печать. 
В печатном шаблоне по показателю «Уровень долговой устойчивости» отобразиться значение уровня долговой устойчивости для данного муниципального образования – «Высокий», «Средний» или «Низкий».
7. Заполненная и проверенная форма подписывается руководителем и главным бухгалтером финансового органа муниципального образования.
8. Подписанная форма переводиться в статус «Готов к проверке».
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